

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 283 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. december 16. Csütörtök

Háborus feszültség Amerika, Anglia és Japán között

A német diplomaták hajóját is bombázták a japán repülők

Részletesen jelentettük tegnap, hogy Japán repülőgépek bombatámadást intéztek egy amerikai hadihajó ellen s ugyanekkor a japán parti ütegek ágyutüz alá vettek egy angol hajót is. A bombázások következtében számosan életüket veszítették és igen sokan súlyosan megsebesültek.

Anglia és az Egyesült Államok a maga nemében példátlanul álló elégtételt követelnek az angol és amerikai hadihajókat ért japán bombatámadásokért.

London és Washington között lázas diplomáciai tanácskozások folynak, amelyek eredményeseknek ígérkeznek.

Az angol és az amerikai kormány ha nem is együttes, de teljesen azonos tartalmu jegyzékkel tiltakozik majd a bombatámadások ellen és egyforma elégtételt követel.

Anglia és Amerika nem a japán kormánytól akar elégtételt

követelni, hanem magától a mikádótól, mert a japán kormány ígéretében már nem bizik, tekintettel arra, hogy ilyen ígéretek a múltban is történtek, anélkül, hogy a sorozatos incidenseknek vége szakadt volna.

A londoni és a washingtoni kormány most csak olyan elégtételt hajlandó elfogadni, amelyet maga a japán császár ad és ragaszkodik ahhoz, hogy a mikádó egyrészt személyesen fejezze ki sajnálkozását a történetek fölött, másrészt pedig saját szavával adjon garanciát arra, hogy hasonló esetek a jövőben nem ismétlődnek meg.

Eden külügyminiszter tegnap délután fogadta a londoni japán nagykövetet, aki kormányának nevében sajnálkozását fejezte ki az incidens fölött, anélkül azonban hogy bármilyen más formában elégtételt ajánlott volna fel. A japán nagykövet közölte Eden külügyminiszterrel, hogy az elégté-

teladás módjára vonatkozóan még nem nyilatkozhat, miután az illetékes japán katonai hatóságok még nem fejezték be az állítólagos japán bombatámadások ügyében folyó vizsgálatot.

Berlini lapok jelentése szerint a japán repülőgépek egy olyan hajót is bombáztak, amelyen német diplomaták tartózkodtak s a német kormány ezért kénytelen volt bejelenteni tiltakozását a japán kormányhoz. A nankingi német nagykövetség személyzete Nanking ostromának tartamára a főváros közelében horgonyzó Whang-poo angol gőzösön talált menedéket s a japán repülőgépek ezt a hajót sem kímélte. A berlini külügyminisztérium ezért tiltakozását jelentette be a berlini japán nagykövetség katonai attaséjánál s ugyanakkor utasította a sanghaji német diplomáciai képviselőt is, hogy tegyen hasonló lépést az ottani japán hatóságoknál.

foglalkozásához, senkinek semmi bántódása nem történik, mert a japán hadsereg csak a japánellenes katonai alakulatok ellen harcol.

A kiáltvány közhírré tétele után megindult az elmenekült kínaiak hosszú karavánja vissza a városba és a mai napon már megkezdődött a békés munka Nankingban.

Folynak a választások Romániában

Romániában, a most folyó választásokon az országos magyar párt teljes felkészültséggel vesz részt, bár a hatóságok mindent elkövetnek, hogy megnehezítsék a magyar jelöltek helyzetét. Erdélyben például elrendelték, hogy magyar nyelvű plakátokat a magyarlakta helyeken sem szabad alkalmazni.

Ez a tilalom azonban csak a magyar jelöltekre vonatkozik, mert a román jelöltek korlátlan mennyiségben használhatnak magyar nyelvű plakátokat, hogy a magyar lakosságot valamely román pártba csábítsák.

Maguk a hatóságok is iparkodnak tőlük telhetően akadályokat gördíteni a magyar jelöltek pártjainak beszerzésére. Ugyancsak ilyen elbánásban részesülnek azonban a román pártok is, ha azok a kormány ellen foglaltak állást.

Súlyos szerencsétlenség a malomban

Súlyos szerencsétlenség történt tegnap délután az egyik Kishegy-utcai hengermalomban. Egy munkásnak a körfűrész elkapta jobb kezefejét és úgy összeroncalt, hogy a mentőknek a sebészeti klinikára kellett szállítani a szerencsétlenül járt embert.

Bertók Gusztáv 29 éves Kishegy-ut 31 szám alatt lakó molnár segéd tegnap délután a malom udvarán saját céljaira tűzfát vágott az ott lévő körfűrészben. Munkaközben a kerék véletlenül elkapta a fiatalember jobb kezét és még mielőtt az bármit is tehe-

tett volna, kézfejeének ujjait teljesen összeroncalt.

A malomból telefonon értesítették a mentőket, akik a súlyos sérüléseket szenvedett embert az első segély után kiszállították tovább kezelés végett a sebészeti klinikára.

Delbos Belgrádból Prágába utazott

A francia—jugoszláv gazdasági egyezmények aláírása után Vrbanics kereskedelmi és iparügyi miniszter Delbos francia külügyminiszter tiszteletére villásreggelt adott, amelyen Sztojadinovics miniszterelnök és külügyminiszter vezetésével részt vettek a kormány tagjai, a nemzeti bank főtisztviselői, valamint a kereskedelem és az ipar vezetői.

Delbos francia külügyminiszter a sajtó útján meleg köszönetet mondott azokért az üdvözlő távi-

ratokért, amelyeket belgrádi tartózkodása alkalmával Jugoszlávia

Nankingban megkezdődik a békés munka

A japánok által elfoglalt Nankingban tegnap este a japánok hálaadó istentiszteletet tartottak a tengerészeti minisztérium palotájában. Az istentiszteleten nemcsak a katonaság, hanem a Nankingban tartózkodó összes japán pol-

külböző részeiből kapott.

Este fél 9 órakor Brugere francia követ szükkörű vacsorán látta vendégül Delbos külügyminisztert. Delbos francia külügyminiszter este 10 óra 50 perckor utazott el Belgrádból Prágába, ahova ma délelőtti érkezett meg.

gári lakosság is részt vett.

A tegnapi napon egyébként hatalmas falragaszok jelentek meg Nanking utcáin, amelyekben a japán hadvezetőség felszólítja az elmenekült lakosságot arra, hogy térjen vissza otthonába és békés

CSÖKKENTETTÉK LUBLÓVÁRY BÜNTETÉSÉT

Lublóváry György, mint a rákoskeresztúri Vigyázómúzeum gondnoka, a rábizott ékszerekből körülbelül 100.000 pengő értékű tárgyakat eltulajdonított.

A tábla lopás büntetésében mondotta ki bűnösnek Lublóváryt s büntetését kétévi fegyházra szállította le háromról.

A mai húzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti húzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Negyvenötezer pengőt a 27.783.
Tízezer pengőt a 14.933, 49.253,
59.661. Háromezer pengőt 32.323.
Kétezer pengőt 2.264, 20.778,
80.816. Ezer pengőt 2.535, 49.963,
47.938, 58.546 és 65.874 számú
sorsjegyek nyertek.

A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Jonescu tábornok, román vezérkari főnök a kisantant vezérkari főnökeinek tanácskozására Prágába érkezett.

A lengyel belügyminisztérium száznál több visszaeső bűnözőt, köztük több devizaesempészt és üzérkedőt gyűjtőtáborba utalt.

Belgium egy angol bankesportól öt millió font sterlinges kölcsönt vett fel négy százalékos kamatozással. A kölcsön 20 évre szól s kibocsátási árfolyama 97 százalék. A megállapodást kedden írták alá Londonban.

Mit vásárolhatunk Karácsonyra

Antalfy József

könyv és papirkereskedésben
Szent Anna és Varga utca sarkon
(Cégre ügyeljünk!)
Szépirodalmi, tudományos és
dizsműveket.
Képes és meséskönyvet
Festményeket, szentképeket
Karácsonyfadíszeket
Töltőtollat, naptárokat
Imakönyvet zsolnárokat
stb... stb...
Szolid árak, legjobb beszerzési
forrás.

A lublini bíróság egyhónapi tárgyalás után hozott ítéletet egy nagyszabású kommunista perben és izgatás miatt 39 vádlottat ítél el. A két fővádlottat a bíróság 10-10 évi, a többi 2-8 évi fegyházra ítélte. A tanúk vallomásából kitűnt, hogy a vádlottak kommunista forradalomra és proletárdiktatúra létesítésére törekedtek.

A cseh kormány a képviselőházban javaslatot nyújtott be, amelynek alapján az állam a jövőben politikai pártok egyes szervezeti tagozatait, például helyi csoportjait ellen is eljárhat. A kormány ezenkívül azt javasolja, hogy tiltsák meg a politikai pártoknak, hogy bármiféle külföldi hozzájárulást, adományt elfogadhassanak.

A teljes sebességgel haladó lublin-varsói társaságkocsis Carmolin közelében a jeges uton megcsuszott és felborult. A gépkocsin huszonnyolc utas volt, akik közül 4 súlyosan, a többi könnyebben megsebesült.

Vigszínház

Csak 16 éven felülieknek!
Csupa izgalom és bravur
a legbátrabb japán detektív
Peter Lorre első kalandja:

**Mr. Moto
Sanghaiban**

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Karácsonyra

ékszert, órát, ajándékot
legelőszóbban

Rostyától

Vásároljunk!

Ahol nem kapják meg a városi tisztviselők az ötszázalékos fizetésemelést

A kormányrendeletek, amely az állami tisztviselők részére január 1-ével visszaállítja 1931. óta lecsökkentett fizetésük öt százalékát az autonóm közsületekre bizza, hogy ugyanilyen mértékben fölemelik a tisztviselők fizetését. Nagykőrös most foglalkozott ezzel a kérdéssel.

A képviselőtestület úgy neve-

zett egyesített bizottsága azt a javaslatot terjesztette a közgyűlés elé, hogy a város kérje az államségély fölemelését a költségvetésben beállított összeg felül olyan összegre, hogy a fizetésemelés, ebből fedezhető legyen. A képviselőtestület több felszólalás után 14 szóval 2 ellenében a fizetésemelés ellen foglalt állást.

Agyonlőtte cselédjét

Nagykállón Marján István kizgazda tanyája udvarán emberi lépteket és hangokat halott. Mivel a napokban szomszédjának baromfi-ját ellopták, fegyverét magához vette és az udvarra indult, mivel azt hitte, hogy tolvaj motoszkál az udvaron. Óvatosságból mégis elkiáltotta magát kétszer is, azonban választ nem kapott. Ekkor kinyitotta az ajtót és legnagyobb meglepetésére egy hiányosan öltö-

zött férfi támadólag rohant be az ajtón és egyenesen a puszkacsövének tartott.

Marján meglepetésében elsütötte a fegyvert, a golyó cselédjét, Simonszik Józsefet találta. A sérültet azonnal a nyiregyházi kórházba szállították a mentők ahol sérülésébe belehalt. Az eset után Marján személyesen jelentkezett a nyiregyházi ügyészségnél.

Karácsonyra

bizalommal vásárolhat



üzleteiben

Piac-u 37.

„Takarékosság“-ra is,

Piac-u. 44.

Orosz választási eredmény

Az orosz központi választási bizottság a választás eredményéről a következőket közli: Moszkvában Sztalin, Molotov, Kraszesev, Bulganin, Gudov, Bratanovszki, Komarov, Leonova, Kabanov, Moszkvin, Sziderov, Feodorova, Burdenko és Paesugina jutott man-

dátumhoz. A városban a választóknak összesen 99.13 százaléka szavazott le. Moszkva környékén a választók részvétele 98 százaléknak felélt meg.

A szavazás mindenütt a legteljesebb rendben folyt le.

Karácsonyra

gramafont, gramafonlemez és hangszert bizalommal vásárolhat

S z e n d r ő n é l

Batthyány-utca 22.

Tiszántul egyetlen szaküzlete

Lázár miniszter sofförjét pénzbüntetésre ítélték

Halmos János 37 éves minisztériumi sofför az egri törvényszék elé került gondatlanságból okozott

súlyos testi sértés vétsége miatt. Halmos az elmúlt nyáron Lázár igazságügyminiszter feleségét és

családját Diósgyőrből Budapestre vitte gépkocsin és utközben Füzesabony mellett elütötte Szabó János szamolyai gazdálkodó szekerét. A gazdálkodónak mindkét alsó lábszára eltört. A sofför azzal védekezett, hogy Szabó János vigyázatlanul haladt az uton és tanuul bejelentette Lázár Andornét, valamint a miniszter szobalányát és szakácsnőjét is.

A miniszter felesége meg is jelent a bíróság előtt. A törvényszéki tanács tagjai felállva üdvözlöttek. Miután adatait elmondta, az előkészített vádlászsókra ült, majd megtette vallomását, amely szerint a sofför kürtjelzéseket adott le és azzól Szabó János megijedt és ide-oda ugrált az autó előtt. Hasonló képpen vallott a szakácsnő és a szobalány is. Ezután Szabó János, aki még most se tud járni, kijelentette, hogy 1400 pengőt kapott Halmostól, kárát megtérítve látja és ezért nem kívánta megbüntetését. A törvényszék 80 pengő pénzbüntetésre ítélte a soffört, aki megnyugodott az ítéletben.

Karácsonyra

illatszerkazetták már 120-tól nagy választékban kaphatók:

ifj. Sinyay Imre

illatszertárában
Csapó u. 88. Telefon: 33-76.

A DEAC közgyűlése

A Debreceni Egyetemi Athletikai Club 1937 évi december hó 15-én, szerdán délután 5 órákor az egyetemi földrajzi intézetben tartja közgyűlését a következő tárgysorozattal:

1. Elnöki megnyitó.
2. Főtitkári jelentés.
3. A tisztikar választás alá eső részének, valamint az igazgatótanács választás alá eső részének választása.
4. V közgyűlés előtt legalább 8 nappal beékeztett indítványok tárgyalása.

A Debreceni Vas- és Rézbútorgyár R. T.

Karácsonyi vására

FERENC JÓZSEF UT 56.

Újabb olajforrás

Az Eurogasco Társaság sopron-megyei furásai során Bogysizló község határában 2300 méter mélységben bőséges olajrétegre találtak.

Vakmerő rablótámadás

Miskolcon a Bornemisza utcában Grentzer Márton nyugalmazott tűzértszthelyetttest egy rabló fejbevágta, majd 2000 pengőt vett el tőle, A nyomozás megindult,

Borzalmas öngyilkosság

Baráth Istvánné tanai asszony, egy földbirtokos fiatal felesége öngyilkossági szándékból petroliummal leütötte a ruháját, haját és meggyújtotta azt. Baráthné borzalmas ézési sebeket szenvedett és a kórházban meghalt. Tettét pillanatnyi elmezavarásban követte el.

Szent-Györgyi professzor részt vett a stocholmi ünnepségen

Hétfő este 10 órától kedd reggelig tartott a Lucia-ünnep, amelyet a Berns-vendéglőben rendeztek meg. Az ünnepségen résztvevő Szent-Györgyi tanárt belépésekor a Rókócezi-indulóval fogadták, majd Nordenfeld rendező magyar nyelven köszöntötte a fénynek és szépségnek ezen az ünnepén.

Tizenegy óra után bevonult a megválasztott „Lucia nemtő” hölgyeinek kíséretében. Szent-Györgyi tanár átnyújtotta neki a Stockholms Tidningen részéről adományozott ékszer. Szent-Györgyi tanár svédül mondotta el kísérő zavait.

Szavainak, amelyeket Szent-Györgyi tanár kitűnő svéd kifejtéssel mondott el, rendkívül nagy hatása volt. A közönség percekig tapsolt és éljenzett.

A tánc és vigság reggelig tartott.

Szent-Györgyi Albert dr. Nobel-díjas magyar tudós kedden Matuska Péter stockholmi magyar követ és felesége és a követéség, valamint a stockholmi magyar kolónia több tagjának társaságában Göteborgba utazott, ahol a svéd-magyar egyesület és Cewers göteborgi magyar konzul nagy ünnepséget rendezett Szent-Györgyi professzor és családja tiszteletére.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányákból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Ujabb minisztertanács

A politikai világban sok szó van arról a nagyfotosságu eseményről, amely küszöbön áll.

A Darányi-kormány december 30-án benyújtja a választás titkosjáról szóló törvényjavaslatot.

Addig az időpontig csupán szigorúan zárt ajtó mögött folyó tanácskozások ismerteti meg a miniszterelnök a különböző pártállású vezető politikusokkal a törvényjavaslatot. Kedden Ivády Bélával, a Nep elnökével tárgyalta, a most következő napokban kerül sor Bethlen István gróffal, Eckhardt Tiborral, Rassay Károllyal a tanácskozásokra.

A miniszterelnök minden vezető politikustól teljes diszkrétciót kér, mert az a kormány álláspontja, hogy december 20-ig a hiteles szövegnek nem szabad nyilvánosságra jutnia. A kormány az utolsó simításokat végzi már a törvényjavaslaton. Hétfőn a rendki-

vüli minisztertanács közel száz szakaszt tárgyalt le és fogadott el.

Tegnap délután háromnegyed ötkor ismét rendkívüli minisztertanácsra ültek össze a kormány tagjai és folytatták a többi szakasz tárgyalását. A fontos alkotmányjogi törvényjavaslat 280 szakaszból áll. A tegnapi minisztertanács több órán keresztül tárgyalta a fontos reformot és a késő éjszakai órákban a kormány tanácskozásáról szűkszavú hivatalos jelentést adtak ki.

— KISDEDEK makacs szék-szorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorbelhurutjánál reggel felkeléskor már egy negyedpohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet is kitűnő eredménnyel adhatunk. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungária” filmszínházban

Allandóan telt házak közönsége gyönyörködik a

„TÁNCREND”-ben

a francia filmgyártás legszebb teljesítményében. Előadások: 5, 7, 9 órakor! Paramount világhírű!

Rendkívül olcsó árak! Karácsonyi ajándéknak!

Nagymennyiségű

Téli női és leányka

kabátok

ruhák, pongyolák, kötények, fehérneműek, ágyneműek.

Női és férfi

szvetterek,

trico ingek, nadrágok

Fiu és leányka

öltönyök,

sálak, sapkák, keztük

Harisnyák, zoknik, divatbluzok, crepdeschin sálak, bőrkeztük, divat-nyakkendők, zsebkendők, nadrág- és zoknitartók, maradékok, flanel-düftinek o l c s ó n

Kerecsennél Csapó ucca 8. sz.

Karácsonyra is csak ezt!



6-éle típus
6-éle ár!
Egy minőség!



SZÍNHÁZI MŰSOR:

December 15-én szerdán A) bérlet 12 szám: Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek).

December 16-án, esütörtökön B) bérlet 13 szám: Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek).

December 17-én, pénteken C) bérlet 12 szám: Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek).

December 18-án szombaton délután filléres helyárrakkal: Delila. Szombaton este bérletszünet; Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek).

December 19-én vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal: Esküszöm, hogy imádom. Este: Egy vidám éjszaka. (csak felnőtteknek).



Születések Varga János távirda munkás, fiu Miklós, Puskás István fm. leány Piroška és Margit, Fisch Sándor szabó m. fiu Ferenc, Buray József raktári munkás leány Juliánna.

Házasságok Steiner Sándor fuvarozó—Adler Olga, Birinyi Győző magánhivatalnok—Csiki Margit Kócsák János szabósegéd—Jakab Eszter, Szász István sütősegéd—Berger Borbála.

Eljegyzések Weisz Béla sütő m. Klein Friderika, Illés Antal cipész s.—Varga Klára.



Halalozások: Fesztori Istvánné r. kat. 28 éves Mátészalka, Jáki László ref 66 éves Tegez u 17-b. Sarkadi Bálint erdőtelepítő ref 81 éves Haláp 137, Vincze Jánosné ref 40 éves, Erdei ut 14. Molnár Mihály ref 1 hónapos Toroczkó u, 50, Egri Gerzsonné ref, 38 éves Dóvaványa. öz. Kiss Andrásné ref 52 éves Hadházi u 2,

RÖDER CIANO EBÉDJÉN

Röder tegnap Pariani tábornok társaságában gépkocsin Civitta Vecchiába utazott, ahol katonai gyakorlatozásokon vett részt.

Délben Ciano gróf olasz külügy-miniszter adott ebédet a Villa Madamban Röder honvédelmi miniszter tiszteletére.



GYENGÉLKEDÉS idején, különösen ha a rosszullétet még szorulás vagy keresztfájás is fokozza, az enyhe és igen kellemes hatású, természetes „Ferenc József” keserűvíz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral véve — mindig puha könnyű székürülést kielégítő emésztést biztosít. Kérdezze meg orvosát.

Karácsonyfa díszek
olcsó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

HÓCIPÓT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac uca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
O l e s ó n
Petrikné! SZENTANNA-U 5

— **KIRÁLY** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

— **TÜKÖRGYÁRTÁS**, üvegesítés, hibás tükrök ujja öntése. Előszoba, fürdőszoba tükrök, üvegezés: **SIPKOVITS BELA**, Nagyváradi utca 15, Telefon: 22-96.

FÁY ARCKRÉMES TEGELYEKET VISSZAVESZ
Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvu gyógyszerháza. (Színház mellett).

— **SIRKŐVEK** műköből, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepén.

Országos vásárok

December 16, csütörtök: Bodvaszítás, Hajdudház, Nyirábrány, Paesa, Sarkad, Sütő.
Péntek, december 17: Veszprém havi (Veszprém).

ÚJ TÁNCANFOLYAM

Tegnap este 8 órai kezdettel új táncanfolyam nyílt meg a Vasutasok „Szárnyaskerek” Otthonában. A táncanfolyam vezetője Barcsa Magdolna okleveles tánc-tanár, aki egészen új és könnyű módszerrel vezeti be a táncolnivalókat a modern táncok rejtelmeibe. Az új táncanfolyamra már igen sok jelentkező akad a fiatalok az első alkalommal is már kitűnően érezték magukat a Vasutasok „Szárnyaskerek” Otthonában, amely rövid időn belül a legkedveltebb és leglátogatottabb „dancing” lesz Debrecenben.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Miskolc	sz.	7:00	Nagykeréki
sz.	5:05	Füzesabony	sz.	7:07	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:17	Nyiregyháza
sz.	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
sz.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta Vértess	sz.	8:30	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
sz.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
sz.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:35	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:10	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:25	Füzesabony
sz.	12:33	Bpest nyugati	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértess
sz.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:36	Nagykeréki
sz.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
sz.	20:50	Bpest keleti	sz.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
sz.	32:00	Bpest nyugati			

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L és Gy. V.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élőlísimó-, piaci árakat és érfolyami híreket ad.

Szerda

- 5.30 Konrád Hansen zongozúzik.
- 6.15 Munkásféltóra.
- 6.40 A rádió szalozzenekara.
- 7.10 Egy kis cigaretta, valódi, finom.
- 8 Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése.
- 10.15 Kalmár Tibor jazz zenekara játszik.
- 11.05 Tánclemezek.

Csütörtök

- 10.20 Furesaságok a régi magyar jogászetéből.
- 10.45 A békaomb és egyéb eszmegék.
- 62 Déli harangszó.
- 12.05 Hanglemezek.
- 1.40 Akos Lajos énekegyüttese.
- 4.15 Karácsonyi sütés-főzés.
- 5 Mészeti tanfolyam VII. része.
- 5.30 Kékes Irén magyar nótákat énekel.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

57

A sorompó veszedelmesen hajolt egyre lejjebb s Allan most pontosan azt érezte, amit Dick vesztett száguldása közben a motorkerékpár hátsó ülésén. Valami fanyar ízt érzett a szájában s a gyomra mintha eltűnt volna. A száguldás izgalma fogta el, amelyből nem hiányzott egy kevés halálfélelem sem.

Az alacsony gép éppen csak, hogy átesuszott a sorompók alatt az utolsó pillanatban. Mary lassított.

— Mit gondol, Mr. Westerton, elég rendben vannak az idegeim? Allan elismerte.

— Well — mondotta —, nos, akkor talán most hajtsunk a Regent Street felé a Westbrook vilába.

A lány bólintott és rövid félóra múlva megcsikordult a fék.

— Itt vagyunk — mondotta egyszerűen és kilépett a kocsiból. Dick éppen ebben a pillanatban stopolt az autó mellett.

— Mi van itt? — kérdezte. — Miért jöttünk ide? Hiszen ugy volt hogy a Yardra megyünk?

Allan is kilépett az autóból és sipjába fujt. Pár perc múlva már

tisztelgett is egy szálás rendőr előtte.

— Valami baj van, felügyelő ur?

A detektiv a lányhoz és Dickhez fordult.

— Na, menjünk — mondotta könnyedén. — De ezuttal én vezetek.

Zsebéből kulcsot vett elő és kinyitotta a villa kapuját. Egymásután nyitottak be minden szobába s egyszerre Dick felkiáltott:

(Folytatjuk.)

Prognózis:

Mérsékelt szél. Sok helyen köd és eső. A hőmérséklet kissé még emelkedik.



A szerkesztésért és kiadóért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac uca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László